Политика конфиденциальности мобильного приложения Bakst
Мобильное приложение Bakst (далее – Приложение) позволяет просматривать информацию в виде «как есть», без каких-либо гарантий. 

Приложение не собирает и не распространяет никакие личные данные с вашего устройства. Оно не собирает и не распространяет никакие статистики или тенденции вашего поведения, включая ваши перемещения в пространстве и смену местоположения. Оно использует определение местоположение устройства для поиска и поcтроения ближайшего маршрута к месту проведения выставки, которой посвящено Приложение, данная информация не хранится нигде, кроме самого устройства и не используется для отслеживания смены местоположений. Определение местоположения может быть отключено в настройках самого Приложения или устройства.

В рамках стандартных механизмов, функционирующих в Интернете, в Приложении могут находиться ссылки на внешние сайты. За защиту персональных данных на этих внешних сайтах и за публикуемый на них контент отвечают исключительно субъекты, ведущие данные сайты.

С вопросами касательно настоящей Политики конфиденциальности Вы можете обратиться по электронной почте: suhodolov@bgpb.by.
